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OEMA A

A1) Na amodei€ete otl 2w + ovviw =1
A2) [6te pila ovvapon f pe medio oplopov A TAPoVOLALEL HEYLOTO OTO X0EA ;
A3) [l6te pia ovvapmmon f Aéyetal yvnolwg @Bivovoa o€ éva Staotnua A Tov
medlov 0pLoHOY NG ;
A4) Na yapoktnploete wG ZwoTeG 1 AAB0G TIG TAPAKATW TIPOTACELS :
a) ‘Eva ypauuiko cVotnua pmopel va €xel Vo akplpwg AVoelg
B) Av n eddylotn TN piag ovvaptnong fetvatr to 1 tote N f dev €xel kapia
plla
v) H ouvdptnon f(x) = x% pe medio oplopov to A=[-3,3) elvatL aptix
8) Ymdapxel ywvia w teétola wote 4npiw >9
g) Av —§<x< % tote |ovvx| = ovvx

(6+5+4+10)

OEMAB
Aivovtat ot ouvaptioeg f(x)=x2+6 x + 5, x € R kat g(x)=x5+4x3 + 3x,x€R.
B1) Na amodeiéete otin f ypdopetat oty popen f(x)= (x+3)2 -4
B2) Na peite To akpoOTATO T™NG CLVAPTHONG f
B3) Na mapaotnoete ypa@ika tnv cvvaptnon f kat va ypapete ta Stlaotyuata
novotoviag g f
B4) Na Sei&ete otin ovvaptnon g eival yvnoilwg avéovoa oto R kat va
OLYKpIVETOL TIG TIHES g(— g ) karg( - % ).

B5) Na Sel&ete OTLT YPAPIKI] TTAPACTHOT) TNG g £XEL KEVTPO CUUUETPLOG TNV
apxn Twv afOVwV Kol va UTTOAOYICETE TNV TLUT TNG TAPACTAOTG
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K= g(-2019) + g(-2018) + g(0) +g(2018) + g(2019)
(4+4+6+5+06)

OEMA T

{—x +2y=1
x+Ay=4

Na amodei&ete ott : D=—(A+2) , Dx=-A, Dy=—-(A+1)

F'2) Av A#-2vaAdoete To cvoTNUA. YTTAPYEL TLUN TOV A € R TéTol woTe ol

evbeleg va tavtiCovtal; Tu cvpfaivel pe Tig evbeleg yiao A=-2 ;

I'3) Av A=-1 kot (Xo, yo) 1 avtiotolyn AVon TOU CUGTNUATOG Vo Bpelte

ywvia 6 € (0, 21) Té€Tola WOTE Xo = 0LVO Kol Yo =1uo .

r4) Av A= 1 kot (X1,y1) N avtiotoln AVoT TOU GUOTNUATOG Vo ATOSEEETE

0TL 0EV UTIAPXEL YWVIX @ TETOLA WOTE: X1 = OLUVW KOl Y1 = NUW .

1) Aivetaito ocvotnua: ue A eR

+ y% =

2
I'5) Noa AVoete 10 cUOTNUA : {x Xy =6 KAl Vo EPUNVEVCETE

YEWUETPIKA TO ATOTEAECUAL.

(3+4+3+4+6)

OEMA A
A1) Eotw ywvia X ylx v omola toyvovuyv : %< X <1 kot nu( m-x) —nu(
m+x) =1.
a) Na amodeifete oTL NUX = %
B) Na Bpeite ToO oLVX, TNV EPX KAL TNV OQX .
A2) Aivetal yovia @ ywx v omola LoyVeL: NUE + GUVE :%
Na vmoAoyloete TIG TOPACTACELS :
a) NUe -ovve  B) EQQ +0QQ
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)-(1-

A3) Ailvovtaioltmapaoctdoelg : A=(1-

[(1T+e98)? + (1-2¢6)?]
a) Na amodeiete ott A=1 xat B=2

) xat B = ouv20

ouv 20 nu %6

, 3m . B p
B) Av ywamnvywvia o, HE T<® <~ IOXVEL OTL QW = — VA Bpeite
™MV €W, TO NUW KAl

TO OVVW.

7 7 Epa a
A4) Naamodeiete v TOLTOTNTA : =22 _ 252 < Guva

npa  opa

A5) Aivovtal ol TPpAKATW TTAPACTACELS :

15 25 2
[=nu(57)+ (=) + ow(5) Ko

A= e@(=") - ovv(Z) - ovv(-T)

, r
Na amodeiéete ol - = 2

(6+5+9+4+6)

KAAH ENITYXIA
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